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НУ «Львівська політехніка» 

Дорогі італійські друзі, ми хочемо подякувати Вам за запрошення та передати 

теплі вітання від 40 000 колективу Національного університету «Львівська 

Політехніка», одного з найбільших університетів в Україні. Тема нашої 

конференції дуже актуальна, особливо зараз для України. 

Як ви знаєте, Україна зараз бореться з агресією Росії, яка нищить наші міста і 

села, в тому числі і енергетичну систему. Бомби та ракети руйнують нашу 

інфраструктуру, центри управління, вбивають наших людей. Ми сподіваємось, 

як щойно ця війна завершиться нашою перемогою, ми разом з нашими 

західними партнерами, у тому числі із Італією, відновимо національну 

економіку, енергетичну інфраструктуру та разом візьмемо участь у 

європейських проектах, зокрема в італійсько - українських. Ми маємо 

співпрацю з Італією, відчуваємо її підтримку протягом тривалого часу і 

впевнені, що така підтримка буде і в майбутньому. З 1991 року Україна бере 

участь у проектах альтернативної енергетики. Так, до окупації Росією Криму 

там були побудувані ефективні сонячні електростанції. Такі енергетичні обєкти 

створювались і в Херсонській, Миколаївській, Одеській та інших областях 

України. Однак в результаті військових дій ці обєкти не використовуються. 

Активно розвивалася також в Україні вітряна енергетика. Наприклад, у горах 

Карпатах поруч зі Львовом працюють вітряні енергетичні об’єкти. 

У процесі ліквідації збитків від військової агресії Росії Україна має намір 

побудувати сучасну енергетичну систему,  у якій важливе місце займе 

альтернативна енергетика. Звісно, ми розраховуємо на власні сили, але 

сподіваємося на вагому підтримку партнерів, інвестиції в енергетичні проекти 

та на широкомасштабну співпрацю з Італією. 

У Національного університету «Львівська Політехніка» послідовно займаються  

проблемами відновлюваної енергетики.  У структурі університету функціонує 

Інститут енергетики та систем керування, де працюють фахівці з відновлюваної 

енергетики. Враховуючи багаторічний досвід роботи вчених-енергетиків наш 

університет може брати участь у спільних проєктах з Італією  і забезпечити їх 

практичне впровадження. 

Хай живе Україна, хай живе Італія, хай живе італійсько-українська дружба! 

Український народ пам’ятатиме вашу підтримку в цей нелегкий час, і ми 



сподіваємося, що разом з італійськими фахівцями зможемо забезпечити 

успішну реалізацію спільних енергетичних проєктів. Дякуємо Вам за 

можливість взяти участь у такій актуальній та важливій науково-технічній 

конференції з проблем енергетичного розвитку.  

 

 


